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令和７年度 予算審査特別委員会会議録（第１号） 

 

 

令和７年３月７日（金曜日） 

安平町議会議員控室・議長室（総合庁舎） 

 

１ 事  件  正副委員長の互選 

 

２ 出席委員（９名） 

   工藤 秀一、米川 惠美子、小笠原 直治、鳥越 真由美、三浦 恵美子、 

   箱崎 英輔、内藤 圭子、高山 正人、梅森 敬仁 

 

３ 欠席委員  田村 興文 

 

４ 委員外出席  議長 多田 政拓 

 

５ 事 務 局  事務局長 木林 一雄 

 

 

 

会 議 の 顛 末 

 

〔開会 午後４時28分〕 

  ◎ 正副委員長の互選（議員控室） 

○事務局長（木林一雄君） 皆さま、大変ご苦労様です。 

それでは予算審査特別委員会の委員長と副委員長の互選です。なお、進行

については条例で年長の方が行うことになっていますが、例年事務局の方で

進行させていただいていますので同じように事務局で進行してよろしいで

しょうか。 

 

（「はい」の声あり） 

 

○事務局長（木林一雄君） それでは、そのようにさせて頂きます。 
それでは本委員会の委員長及び副委員長の互選ですが、先例で経済常任委

員会と総務常任委員会で交互にそれぞれの委員から互選していました。今年

は順番で経済常任委員会となりますが、まずそこの決め方、ルールは同じよ
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うな形で今年経済常任委員会から選出するということでよろしいですか。 
 

（「はい」の声あり） 
 
〇事務局長（木林一雄君） では、そのようにさせていただきたいと思います。

今年の委員長と副委員長の選出ですが、先の経済常任委員会の方で事前に調

整していますので、ここでご報告させていただきたいと思いますがよろしい

ですね。 
 

（「はい」の声あり） 
 
〇事務局長（木林一雄君） ありがとうございます。それではご報告申し上げま

す。委員長に２番米川委員、副委員長に 10 番高山委員を選出しています。

お二方にお願いしたいと思いますが、よろしいですか。 

 

（「はい」の声あり） 

 

〇事務局長（木林一雄君） そうしましたら予算審査特別委員会の委員長は２番

米川委員、副委員長は10番高山委員ということでお願いします。 

それから次に委員会の開催日ですが、今日この後戻って再開して、本会議

は休会にして終わる予定ですので、委員会は来週月曜日の 10 時スタートで

よろしいですか。 

 

（「はい」の声あり） 

 

〇事務局長（木林一雄君） そのようにさせていただきます。それでは申しまし

たとおり戻りまして諸般の報告をして本日は終了となりますので、よろしく

お願いします。 

 

 

閉会 午後４時31分 

 

 

 

 

 

 

 

 



‐ 3 ‐ 

 会議の経過を記載してその相違ない事を証するため、安平町議会委員会条例第

26条第１項の規定により、ここに署名する。 

 

  令和  年  月  日 

 

 

           委員長 

 

 

副委員長 

 

 


